
Námitka k zápisu č. 37/2022 ze dne 24.03.2022 
 

 

Mgr. Bc. Eva Mariánusová Juhaňáková podává tuto námitku k zápisu č. 37/2022: 

 

 

Prosím paní Vasmanskou o přepsání bodu č. 7) Záměr prodeje pozemků – parc. č. 420/2, 

1096/17, 874/2, 290, 291, 1096/15 – doslova, neboť tam chybí podstatné informace a je 

napsána jen část diskuze, a to jen do prvního hlasování, avšak následně, po tom, kdy se 

nejdříve řeklo, že se pozemek parc. č. 874/2 vyřadí, se objevil v hlasování, jsem do hlasování 

zasáhla a diskuze se rozvíjela dál a tato část v zápise naprosto chybí, a v této části jsou velmi 

důležité informace: 

- tou nejpodstatnější částí tohoto bodu je poslední vyjádření pana starosty, na 

mou opětovnou výtku, že záměr nemůže být nyní schválen, toto v zápise není. Toto 

vyjádření cituji přímo z nahrávky:  

- pan starosta řekl: já s tím souhlasím, že jako jsme měli to listopadový usnesení 

na těch 12 měsíců, kde se to přislíbilo, že paní XXXX si vyřídí náležitosti k tomuto. 

To jsme odsouhlasili a tohle to nikdo nezrušil, to je jedna věc, ale druhá věc je, že přes 

tento záměr prodeje může být odsouhlasen s tím, že ten prodej se uskuteční až v tom 

listopadu, kdy to nabyde rok. Mgr. Mariánusová řekla – s touto podmínkou ano. 

Starosta řekl – Tak by to mělo být, to usnesení nabylo platnost, a to jsme tam dali, 

uvědomuji si teďka, že i kdyby pan XXXX zrušil nájemní smlouvu, tak to na tom nic 

nemění, protože podmínka 12 měsíců do vyřízení všech náležitostí zůstává v platnosti. 

Takže to by měla být ta věc, ale druhá věc je, že jak jsem to teď řekl já, že ten záměr 

prodeje může být uskutečněn s tím, že po uplynutí 12 měsíců to může přijít na 

program jednání a bude se to prodávat. Mgr. Mariánusová řekla – s touto podmínkou 

ano. Starosta řekl - tu podmínku jsme tam dali, těch 12 měsíců, je potřeba, aby se to tu 

řeklo, že má na to 12 měsíců. 

- pak se šlo teprve hlasovat s touto podmínkou byl záměr odsouhlasen a až 

následně se hlasovalo o dalších pozemcích. To však v zápisu vůbec není, proto prosím 

o přepsání. 

 


